# 默克尔急流勇退考虑辞职?

或为避免重复一些前总理的政治命运,她的继任者可能是现任德国防长冯德莱恩



2014年6月2日,默克尔在柏林

(新华社/法新)

#### □新华社供本报特稿(记者 张伟)

据德国《明镜》周刊13日报道,德

国总理安格拉·默克尔正考虑提前结 束第三个总理任期,在2017年德国大 选前辞职。

### 考虑辞职

在2013年德国大选期间,默克尔 曾经承诺,如果再次连任成功,她会完 成整个任期。默克尔的发言人和所在 政党同事此前也多次否认有关她要提 前结束任期的猜测。

但向来熟知德国政坛消息的《明 镜》周刊说,默克尔的同事都知道她无 意寻求第四个总理任期,正考虑在 2017年德国大选前辞职。

"她身边的每个人,包括政党同僚 或内阁成员都确信她将自愿卸任。" 《明镜》周刊在一篇特别报道中说。

报道说,默克尔希望避免重复德 国前总理赫尔穆特·科尔和联邦德国 前总理康拉德·阿登纳的政治命运。 科尔和阿登纳都长期执政,但科尔在 1998年选举中遭遇惨败,阿登纳则于 1963年被自己的政党抛弃。

### 政治冲击

本月17日是默克尔的60岁生 日。她于2005年11月出任德国总 理,并在2009年10月和2013年12 月两度连任。

英国《每日电讯报》认为,默克尔 在执政近9年后不仅依然拥有德国选 民的广泛支持,还是欧洲政坛最有影 响力的领导人。

如果她提前卸任,这将对德国政

坛造成重大冲击,并影响整个欧洲 政坛。

《每日电讯报》认为,如果默克尔 提前卸任,她的继任者可能是现任国 防部部长乌尔苏拉·冯德莱恩,她也是 德国历史上首位女防长。

《明镜》周刊说,默克尔在卸任后 有意出任联合国秘书长或欧洲委员会 主席一职。

## 泰国考虑给中国游客免签

### □新华社供本报特稿(记者 林昊)

据泰国媒体14日报道,泰国外 交部次长西哈萨·庞吉缴披露说,泰 国方面将就给予中国游客免签政策 讲行研究。

泰国《民族报》援引西哈萨的话 说,泰国外交部将收集关于给予中国 游客免签政策的正反两方面意见,并 将之递交给"全国维持和平秩序委员 会",供后者进行进一步的研究。

西哈萨上周访华参加中泰第二轮 战略对话。西哈萨说,在他访华期间, 中方再次要求泰方考虑给予中国游客 免签待遇。

中国现在是泰国第一大入境旅游

客源国。目前,中国游客赴泰国旅游 可采取落地签的方式,也可提前办理

泰国旅游和体育部次长素瓦•西 提劳6月25日在接受新华社记者专访 时说,关于中国游客一直关心的赴泰 免签政策,泰国还需一定的时间进行 准备工作。

素瓦说,去年赴泰中国游客达 470万人次,同比几乎增长1倍,泰国 担心如果以这一速度继续增长,泰国 的相关资源不足以保证每个游客的安 全。此外,中泰双方都担心免签会导 致一些违法行为,因此在免签政策正 式实施之前,泰国还要在很多方面做 好充分准备。

## 朝鲜发射100余枚火箭弹

炮弹落到了韩朝海上分界线以北海域

#### □据 新华社首尔7月14日电

韩国国防部14日说,朝鲜当天上 午向朝鲜半岛东部海域发射了100余 枚火箭弹,炮弹落到了韩朝海上分界 线以北海域。

韩国国防部一名官员对新华社记 者说,从当地时间11时53分开始,朝 鲜在江原道高城韩朝军事分界线以北 数百米的地方向东北方向发射了100 余枚火箭弹,这些炮弹落到了韩朝海 上分界线以北1公里至8公里的海域。

据韩国军方判断,朝鲜当天正在

进行"炮兵实弹演习"。

为应对朝鲜再次发射,韩国军方 已加强对朝监视,并采取了必要的军 事应对措施。

按照法新社的说法,朝鲜最近几 周多次发射短程导弹,最近一次发射 是在本月13日。西方媒体猜测认为, 朝鲜13日发射导弹可能是对韩美军 演及美国航母赴韩的回应。

朝鲜官员上周公开谴责将于本月 16日至21日举行的"韩美联合海上机 动演习",同时抗议美国"乔治·华盛顿" 号核动力航母11日驶入韩国釜山港。



7月14日,在韩 国首都首尔,人们观 看电视台播出的关 于朝鲜发射火箭弹 的新闻

(新华社/美联)



1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃 取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

### 定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。 联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。